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299 Schokoladebecher. Capo di Monte, Ende 18. J, . . 65 
300 Rechteckige Dose aus französischer Fayence. Mar¬ 

seille, um 1750 . 40 
301 Runde Schüssel. Art von Capo di monte. 30 
304 Zwei kleine Oberskännchen. Wiener Porzellan ... 20 
306 Henkelloses Täßchen mit Untertasse aus Wiener Por¬ 

zellan. Hausmaler, um 1730 . 70 
307 Ovale Platte aus Wiener Porz. Blaumarke, um 1800 140 
310 Galerie-Untertasse aus Wiener Porzellan. Um 1730 . 75 
311 Galerie-Untertasse aus Wiener Porzellan. Um 1730 . 80 
313 Zylindrische Tasse mit Untertasse aus Wiener Por¬ 

zellan. Blaumarke, 1817. 50 
314 Desgl. ... 40 
315 Amorette als Invalid mit Stelzfuß, Wien, um 1700 . 28 
316 Amor als predigender Abbe. Wien, um 1830 .... 140 
318 Flötenspielender Affe in Rokokokostüm. Nachfor¬ 

mung nach einer Figur des Meißner Affenkonzertes 13 
319 Putto mit Schwan, Engl. Fayence. Ende 18. J. • ■ • 10 
321 Schokoladebecher aus Meißner Porzellan, kelchför¬ 

mig. Um 1750   11 
326 Runde Dekorationsschüssel aus Wiener Porzellan. 

Bemalung später, 1800 . 40 
Glas. 

327 Monolithscheibe, Christus am Oöliberg. Süddeutsch, 
zirka 1530   130 

337 Plattgedrückte Flasche. Böhmisch, Ende 18. J. . . . 55 
348 Senf- und Gewürzfläschchen aus rubinüberfangenem 

Glas. Um 1850   35 
356 Konischer Ranftbecher aus Glas. Kothgasser, um 1825 400 

Diverse Antiquitäten und Vitrinenobjekte. 
377 Pfeifenkopf in Birnholz geschnitzt, Auf dem Kopf 

Fürst Schwarzenberg . 60 
380 Faustrohr mit Radschloß. 17. J. 75 
383 Kurländische Tschinke. Um 1700   350 
386 Pultförmige Kassette. Augsburg, Anf. 18, J.120 
387 Zwei Stück Armbrustwinden. Mitte 16. J.200 
388 Flakon und Unterteil eines Deckelbüchserls aus Kup¬ 

fer, Süddeutsch, vielleicht Augsburger Gürtlerarbeit, 
um 1750   60 

391 Alabasterfigur eines ruhenden, nackten Mädchens. 
Anf, 19. J. .. 20 

393 Zweihenkeliger, bauchiger Topf. Südtirol, 18. J. . . 30 
396 Kreisrunde Pulverflasche aus hartem Holz. 17. J. . 25 
397 Zwei Leuchter aus Zinn. 17. J. 45 
402 Ziborienkelch aus vergoldetem Kupfer. 2. H. 18. J, . 25 
410 Tabatiere aus Schildpatt. Um 1730 . 80 
411 Rahmen. Indisch, Ende 18. J.170 
412 Zwei Stehrahmen, Holz. Um 1600 . 400 

Textilien. 

414 Bildteppich mit der Darstellung einer Szene aus dem 
alten Testament (Jakob empfängt Rahel). Flämisch, 
Ende 16. J. 193 : 413 cm. 7500 

$23 Aubussonteppich (Fragment). 19, J.400 

Möbel und Einrichtungsgegenstönde. 
430 Standuhr. Gegen 1800 . 100 
431 Rahmen in reichen Rokokoformen. Um 1740 .... 220 
438 Langrechteckige Truhe aus Nußholz. Südtirol oder 

Oberitalien, Ende 17. J.  400 
440 Glasprismenluster .  100 
442 Dielenuhr. Oesterreichisch, Mitte 18. J.600 
444 Standspiegel. Italienisch, um 1815.320 
449 Salontischchen aus politiertem Nußholz ...... 100 
451 Fauteuil, Mahagoni- und Nußholz. Englisch, um 1800 300 
454 Louis-XVI.-Bank aus gebeiztem Nußholz. Ende 18. J, 60 
458 Aufsatzkasten aus politiertem Nußholz. Ende 18. J. 450 
461 Rechteckiger Salontisch. Um 1800 . 80 

468 Drei Sessel in Louis-XVl,-Formen. Oesterreich, oder 
südd., Ende 18. J. 80 

474 Kleine Vitrine in Barockformen, Um 1740 . 75 
476 Sessel. Um 1750   40 
478 Kleine Tischvitrine aus Mahagoniholz. Um 1810 . . 90 
479 Zwei Sessel. Um 1750 . 40 
481 Tisch aus gebeiztem Nußholz ..100 
482 Schweizer Büfettschrank aus Nußholz, 2. H. 17. J. . 600 
483 Vier Sessel. 17. J.350 
486 Arbeitstischchen, Biedermeier . 40 
488 Salontisch. 18. J.  100 
492 Zwei zweiflammige Wandappliken, Franz,, 2. H. 18. J. 400 

Japonika, 

498 Vier chinesische Panneaux. 18. J.190 
499 Japanische Elfenbeinfigur einer Dame mif Besen und 

Kaninchen . 45 
500 Chinesisches Holzzepter.   80 
501 Chinesische Elfenbeinschnitzerei.  120 
502 Zwei indopersische Silbervasen, 228 g. 60 
503 Japanisches Elfenbeinboot.200 
504 Japanischer Pagodenturm aus Elfenbein.300 
505 Der Gott des Reichtums, mit GelcLschnur in der 

Hand, aut Fabeltier sitzend, Chines. 40 
507 Japanischer Heiligenschrein. Mitte 19. J. 40 
510 Siamesischer Bronze-Buddha. Um 1900 . 300 
512 Chinesischer Porzellanteller. 18. J. 15 
513 Zwei japanische Porzellanteller. 18. J. 14 
514 Kleines Salzfaß. Chinesisches Porzellan. Anf. 18. J. 5 

Die Sammlungen JCutter und JCertz-JCertenvied. 
Die Sammlungen Leopold Hutter und Hertü- 

Her tenried — der im Katalog verschwiegene 
Name der zweiten Sammlung wurde unterdes in den 
Tagesblättern genannt, so daß es keinen Sinn mehr 
hat, ihn geheimzuhalten — sind am 24, und 25. No¬ 
vember bei C, J. Wawra in Wien mit bestem 
Erfolge versteigert worden. An beiden Tagen war 
der große Auktionssaal von einem Publikum gefüllt, 
das mit dem festen Vorsatz, zu kaufen, kam und die¬ 
sem auch treublieb, Bis auf weniges ist denn auch, 
wie aus der folgenden Liste zu ersehen ist, alles sehr 
gut abgesetzt worden. 

Es erzielten (in Schilling): 
Silber. 

1 -Silberne Schale. Augsburg, 1. H. 17. J. 60 g . . . . 140 
2 Desgl. 74 g.120 
3 Desgl. 90 g .260 
4 Silberschale, Augsburg, Louis XIV. 90 g.360 
5 Silberschale. 60 g ..360 
6 Silberschale. Augsburg, 50 g .120 
7 Desgl. Mitte 17. J. 50 g.150 
8 Desgl. 60 g . ..140 
9 Desgl. 52 g.  130 

10 Silberschale. Wahrsch. Christian Frank, 17. J, 70 g 190 
11 Silberschale. Augsburg, Ende 17. J. 120 g.380 
12 Silberschüssel. Augsburg, 17, J. 170 g.560 
13 Silberschale, Augsburg, spätes 17. J. Eustach Hayd, 

160 g.500 
14 Große Silberschale. Augsburg, 17. J. 180 g.1000 
15 Silberschale. Wien, 17. J. 170 g.700 
16 Große Silberschüssel. Danzig, Anf. 17. J. 230 g . . 1200 
17 Silberjardiniere. Modern. 660 g.200 

18 Silberteller, Leipzig, 17. Jl Paul Stembler. 128 g . 200 
19 Großer ovaler Silberteller. Augsburg, 1. H. 18. J. 190 g 260 
20 Große runde Silberschüssel. Modern, 550 g . . . . 160 
21 Zwei Silberleuchter. Deutsch, um 1740. 488 g . . . 240 
22 Silberkrug. Neisse, Anf. 17. J. 508 g.850 
23 Ananasbecher. Süddeutsch, 17. J. 250 g.650 
24 Desgl. 222 g .550 
25 Silberner Deckelpokal. Nürnberg, 1. H. 17. J, 188 g 900 
26 Desgl. 228 g .950 
27 Desgl. Moskau, 1754. 370 g.1000 
28 Silberner Buckelpokal. Nürnberg, 1. H. 17. J. Georg 

Koler. 420 g .  1300 
29 Silberner Ananaspokal. Würzburg, Anf. 17. J1. 515 g 1300 
30 Silberner Buckelpokal. Augsburg, 1. H. 17. J. 220 g 450 
31 Desgl. Nürnberg, 1, H. 17. J. Thomas Stoer d. J, 550 g 1700 
33 Silberbecher auf Kugelfüßen. Nürnberg, Ende 17. J. 

190 g.320 
34 Silberner Brautbecher, Deutsch, 1. H. 17. J. 205 g . 380 
35 Silberner Vinaigrier mit zwei blauen Raschen. Franz., 

36 Zwei Salzfäßchen, Rom. Louis XVI. 140 g.180 
37 Silberner Tafelaufsatz. Deutsch, 1. H, 18. J. 3400 
38 Silberteller, vergoldet. Franz., nach 1838. 512 g . . 200 
39 Vinaigrier, teilweise vergoldet. Braunschweig, 1750. 

840 g.  620 
40 Senftiegel und zwei Salzfäßchen. Belgien, nach 1831. 

236 g.180 
41 Serviertasse. Wien, nach 1866. 1570 g.1000 
42 Serviertasse. Wien, 1821. 1950 g .600 
43 Süddeutsche Konfektschale. 17. J. 112 g.110 
45 Silber-Miniatur. Mann mit Gewehr. Holl., 18. J. . . 45 
47 Silber-Anhänger mit Diamanten. Louis XV.220 
48 Anhänger. Silber mit Smaragden, Rubinen und Dia¬ 

manten. Louis XVI.150 
49 Kleine Brosche. Perlmuttermuschel, goldmontiert, 

umrahmt von 16 Brillanten. Louis XVI. .160 


